Zadani pro programatory

Piehled o pFijmech a vydajich OSVC za rok 2013,

Pri nasazeni verze zpracujici prehled o pfijmech a vydajich za rok 2013 upozornit na projeti davkového
programu v N_UDRZBA pro vyclenéni v§ech OSVC, co maji generalni plnou moc pro jeji zaznam do
Udaje ,,Mél podat OSSZ*

vypotty jednotlivych Fadk@ pro H* i .V SVC soucasné

N_OSVC — lokalni aplikace

PFehled o pFijmech a vydajich OSVC za rok 2013
Udaje Pfehledu 2013

Dle FU(kont):
Oznamil dan. p.: Mél podat na FU: Ozné&mil OSSZ:
(nebo Mél podat OSSZ)

Pokud neni vypInéno datum oznameni dan. poradce, pak datum

»Mél podat OSSZ*“ = 2. 5. 2014. V pfipadé, Ze je vyplnéno, pak ,Mél podat OSSZ*“ = 1. 8. 2014, osetfit
kalendarem

Vyplyvéa ze zakona 280/2009 Sh., od 1. 1. 2011. 5

Datum ,,Mél podat ,,0SSZ* dovolit i jiné datum v pripadé, Zze OSVC neni povinna podavat danové
priznani na FU, ale je povinna predloZit Pfehled o pfijmech a vydajich na OSSZ do 31. 7. 2014
(o$etfit kalendarem). Mozno zadat i pozdé&jsi datum.

Informace o SVC: dotaz vedlejsi ano - ne, pokud ano, zobrazit tabulku diivodti vedlejsi
cinnosti, umoznit zapis a zaroven zaznam do registru OSVC.
Doplnit Gdaj o u€asti na NP ano — ne — zkratka NP

Zpracovani pfehledu 2013 v LOK i pro elektronické podani

PREHLED 0SVC za rok 2013 vykonavajicich pouze hlavni SVC

F. 25 uvede se skute¢nost, zda OSVC byla v roce 2013 tcastna dfichodového spofeni (DS) a datum
od kdy tato Gcast trvala, ev. jakym dnem skoncila.

f. 26 danfovy zaklad cela Castka
F. 27 pocet mésicl, v nich? jsem povazovan/a za OSVC bude uveden poéet mésicd vykonu hlavni SVC

F. 28 pocet mésicl, v nichZ jsem vykonaval/a SVC aspori po ¢ast mésice

tzn., Ze do tohoto poCtu kalendafnich mésicll se nezahrnuji kalendafni mésice, v nichz po cely
kalendafni mésic OSVC vykonavajici samostatnou vydéleCnou Cinnost, méla narok na vyplatu
nemocenského nebo penézité pomoci v materstvi z nemocenského pojisténi OSVC ani mésice, ve
kterych nebyla vykonavana hlavni innost (tzv. odCitatelné mésice).

F. 29 préimérny mési¢ni danovy zaklad F.26 /F. 28
F. 30 rozdéleni danového zakladu nevypliuje se
f. 31 vypocteny vyméfovaci zéklad .26 x50% M

=<

. 32 dil¢i vymérovaci zaklad nevyplniuje se



f. 33 V roce 2013 jsem si alespon v jednom kalendarnim mésici stanovil/a vy3$$i MVZ pro pojistné na
NP a zaroven vy3si MVZ pro zalohu na DP, nez Cinil m{j minimalni MVZ pro zalohu na DP
vyplni se ano nebo ne

f. 34 Uhrn MVZ pro zalohu na DP vyplni osvC (dle Gdajl zaslanych inventurou), pokud
v I. 33 uvede ANO

=<

. 35 minimalni vymérovaci zaklad = . 31, avSak nesmi Cinit méné nez 77 652 K¢, popt.
Castku snizenou o 6 471 K¢ za kazdy odCitatelny mésic
v r. 2013, (taktéz je mozné vypocCitat jako 6 471 x .
28). Maximalné Castka 1242 432 KC. Avsak je-li
v fadku 33 uvedeno ,ano“ nesmi tato Castka byt
zaroven nizsi nez-li f. 34

f. 36 ureny vymérovaci zaklad uréena Castka > nebo = . 35, max. 1242432 K¢
f. 37 vymérovaci zaklad ze zaméstnani cela ¢astka (uvede OSVC)

F. 38 soucet . 36 a 37 F.36 +F.37 X7

F. 39 vyméFovaci zaklad ze SVC je-lif. 38 < nebo = 1 242 432 K¢, uvede se

hodnota z radku €. 36. Je-li F. 38 > nez 1 242 432 K¢,
uvede se Castka v hodnoté 1 242 432 —(minus) F. 37.
Jestlize je vysledna Castka zapornd, uvede se ,,0“.

f. 40 pojistné na DP f.39x29,2% =

je-li v Fadku 25 oznaCeno ano a obdobi Gcasti na DS
zasahuje do @éasti-ra-bBPjakékoliv doby vykonu SVC
v kalendarnim roce, je vypocet

f. 39 x 26,2% viz pFiklady na konci €. 1 a 2

f. 41 Uhrn zéloh z formulare cela ¢astka (vyplni OSVC)
f. 42 rozdil mezi . 41 af. 40 r.41-F. 40
f. 43 nejnizsi MVZ F. 26 x50% / F. 27 @  min. 6 486 KC max. 103 768 K&

. 43 x 29,2% M min. 1894 K¢, max. 30 301 K&

=<

. 44 mésiCni zaloha na DP

trva-li dle radku 20 Gcast na DS F. 43 x 26,2 % X min. 1700 K&, max. 27 188 K&
f. 45. Mé&si¢ni pojistné na NP: f. 36 x 50% / f. 28 ™3 x 0,023% —min. 115 K¢,
max. 2387 K¢
A = zaokrouhlit na celé koruny nahoru

PREHLED 0SVC za rok 2012 vykondavajicich pouze vedlejsi SVC

f. 26 danovy zaklad cela Castka prijma
F. 27 pocet mésicl, v nich? jsem povazovan/a za OSVC bude uveden pocet mésicll vykonu vedl. SVC

F. 28 pocet mésicl, v nichz jsem vykonaval/a SVC aspori po ¢ast mésice



tzn., ze do tohoto poctu kalendarnich mésicll se nezahmuji kalendafni mesice, v nichZ po cely
kalendarni mesic OSVC vykonavajici samostatnou vydélecnou Cinnost mela narok na vyplatu
nemocenského nebo penézité pomoci v materstvi z nemocenského pojisténi OSVC nebo mésice, ve
kterych nebyla vykonavana vedlejsi ¢innost (odCitatelné mésice).

F. 29 praimérny mésiéni danovy zaklad F.26/F. 28
. 30 rozdéleni danového zakladu nevyplfiuje se
F. 31 vypotteny vyméFovaci zaklad F. 26 x 50% *

je-li v I. 26 Castka < 62 121 K¢, popr. snizend 0 5.177 K¢ za kazdy odcitatelny mésic, uvede se ,,0¢, a
to i v I. 32-40. Uvedené neplati, je-li v Casti 9 zaskrtnuto ,ano“. Pak se uvede Castka alespon ve vysi
31 068 KC popf. snizena o 2 589 K¢ za kazdy odCitatelny mésic v roce 2013 (taktéZ je mozné vypocitat
jako 2 589 x F. 28).

je-li v I. 26 Castka = nebo > 62 121 KC, popr. snizend o 5 177 K za kazdy odCitatelny mésic, vznikne
povinna Gcast na DP i za vedl. Cinnost, uvede se vypoctena Castka. Tabulka minimalnich ¢astek pro
Ucast je prilohou. Maximalné Castka 1 242 432 KC.

f. 32 dil¢i vymérovaci zaklad nevyplniuje se

f. 33 V roce 2013 jsem si alespon v jednom kalendafnim mésici stanovil/a vy$si MVZ pro pojistné na

NP a zéroven vy3§i MVZ pro zélohu na DP, nez Cinil m{j minimalni MVZ pro zalohu na DP
nevyplniuje se

f. 34 Uhrn MVZ pro zalohu na DP nevyplniuje se

f. 35. minimalni vymérovaci zaklad

je-li v I. 31 Castka > nez 62 121 K¢, popf. snizend 0 5 177 K za kazdy odCitatelny mésic, uvede se
Castka z . 31, ne méné nez 31 068 KC, popr. Castka snizena o 2 589 K¢ za kazdy odcitatelny mésic.
Maximalné Castka 1 242 432 KC.

f. 36. urCeny vymérovaci zaklad urlené Castka > nebo = F. 35, max. 1242 432 K¢ X
f. 37. vymérovaci zaklad ze zaméstnani cela ¢astka (uvede OSVC)

f. 38. soucet I. 36 a 37 .36 + 1. 37

F. 39 vymétovaci zaklad ze SVC je-li . 38 < nebo = 1 242 432 K¢, uvede se

hodnota z rfadku €. 36. Je-li F. 38 > nez 1 242 432 K¢,
uvede se Castka v hodnoté 1 242 432 — (minus) f. 37.
Jestlize je vysledna Castka zapornd, uvede se ,,0“.

F. 40. pojistné na DP F.39x 29,20 X
je-li v F. 25 oznaCeno ano a obdobi Ucasti na DS
zasahuje do G&asti-na-BR jakékoliv doby vykonu SVC
v kalendarnim roce, je vypocCet
f. 39 x 26,2% viz pFiklady na konci €. 3 a 4

f. 41 Uhrn zéloh z formulare cela ¢astka (uvede 0SVC)
f. 42 rozdil mezi . 40 aft. 41 r.40-F. 41
F. 43 nejnizsi MVZ F.26 x50% /F. 27 X

je-li 0SVC povinna hradit zalohy, pak je nejniz&i MVZ min. 2 595 K& a max. 103 768 K.

f. 44 mésicni zaloha na DP f. 43 x 29,2 % A min. 758 a max. 30 301 K¢

trva-li dle radku 20 GcCast na DS . 43 x 26,2 % min. 680 a max. 27 188 K¢
Vol



f. 45. Mésicni pojistné na NP: F. 4336 x50 % /. 28 x 0,023% min. 115 K¢,
max. 2387 K¢

PREHLED 0OSVC za rok 2013 vykonavajicich hlavni i vedlej&i SVC

f. 26. danovy zaklad cela Castka prijmu

F. 27. poet mésic, v nichZ jsem povazovan/a za OSVC bude uveden pocet mésicll vykonu hlavni a
vedlejsi Cinnost SVC

F. 28. pocet mésic, v nich? jsem vykonaval/a SVC aspof po ¢ast mésice

tzn., Ze do tohoto poCtu kalendafnich mésicll se nezahrnuji kalendafni mésice, v nichz po cely
kalendarni mesic OSVC vykonavajici samostatnou vydélecnou Cinnost meéla narok na vyplatu
nemocenského nebo penéZité pomoci v matefstvi z nemocenského pojisténi OSVC a mésice, ve
kterych nevykonavala SVC (odcitatelné mésice).

. 29. primérny mésiéni danovy zaklad F. 26 / F. 28 (soucet pro hlavni i vedlejsi
cinnost)
¥. 30. rozdéleni danového zakladu F. 29 x F. 28 pro hl. €innost a F. 29 x F. 28

pro vedlejsi €¢innost

Udaje v F. 30 pro vedlejsi ¢innost stanovime: F. 29 x F. 28 pro vedlejsi éinnost. Pokud bude
udaj v F. 30 pro vedlejsi €innost vétsi nebo rovno 62 121 KC, pFipadné poniZeny o castku
5 177 K€ za kaZdy odcitatelny kal. mésic, vznikne povinnd ucast na DP i za ved|. €innost.
Pokud nevznikne G€ast na DP za vedl. ¢innost, tzn., Ze neplijde ani o Gc€ast na DP
Z pFihlasky (v casti 9 — vyplnéno ano), pak nebude F. 31 a F. 32 u vedlejsi €innosti
vyplnén.

f. 31. vypoCteny vymérovaci zaklad F. 30 hl. &innost x 50% F. 30 vedl. ¢innost x 50% X
f. 32 dil¢i vymérovaci zaklad 6 471 x f. 28 pro hl. ¢innost 2 589 x f. 28 pro ved|.
¢innost

f. 33 V roce 2013 jsem si alespon v jednom kalendarnim mésici stanovil/a vy3$$i MVZ pro pojistné na
NP a zaroven vy3si MVZ pro zélohu na DP, nez Cinil m{j minimalni MvVZ
pro zalohu na DP vypInéno ano nebo ne (vyplni OSV(VZ)

f. 34 Uhrn MVZ pro zalohu na DP vypltiuje OSVC, pokud v . 33 uvede ANO
(zapocitavaji se pouze MVZ za obdobi hlavni Cinnosti)

f. 35. minimalni vymérovaci zaklad soucCet Castek z radku 31 (z hlavni i vedlejsi Cinnosti),
tato Castka vsak nesmi Cinit méné nez vyssi ze souctl
v f. 32 pro hlavni Cinnost a F. 32 pro vedlej$i Cinnost
nebo souctu f. 32 pro hlavni Cinnost a F. 31 pro
vedlej$i Cinnost. Je-li v fadku 33 uvedeno ,ano“, je
tfeba vySe uvedené souCty porovnat se souctem f. 34
a f. 31 pro vedlejsi Cinnost a souCtem F. 34 a . 32 pro
souctd.

f. 36. urCeny vymérovaci zaklad urCena Castka > nebo =F. 35, max. 1242432 K¢

f. 37. vymérovaci zaklad ze zaméstnani cela ¢astka (uvede OSVC)



f. 38. soucet f. 36 a 37

F. 39 vyméFovaci zaklad ze SVC

f. 40. pojistné na DP

. 41 Ghrn zaloh z formulare
. 42 rozdil mezi ¥. 40 af. 41

f. 43 nejnizsi MVZ

f.36 +F. 37

je-lif. 38 < nebo = 1242 432 K¢, uvede se
hodnota z radku €. 36. Je-li f. 38 > nez 1242 432
K¢, uvede se Castka v hodnoté 1 242 432 — (minus)
f. 37.

Jestlize je vysledna Castka zapornd, uvede se ,,0“.

F. 39 x 29,296 ¥

je-li v Fadku 25 oznaCeno ano a obdobi G¢asti na DS
zasahuje do @é€asti-ra-bBPjakékoaliv doby vykonu SVC
v kalendarnim roce, je vypocCet

f. 39 x 26,2% viz pFiklad na konci €. 5.a 6

cela Castka (uvede OSVC)
F.40 - F. 41

F.26 x50% /.27 X

je-li 0SVC povinna hradit zalohy, pak je nejniz&i MVZ pfi hl. SVC min. 6 486 K¢, pfi vedl. SVC min.

2 595 K¢ a max. 103 768 KC pro obé moznosti.

. 44 mésicni zaloha na DP

Trva-li GcCast na DS dle radku 20
SVC, max. 27 188 K¢

f. 45. Mésicni pojistné na NP:

F.43x29,2% A min. 1894 pfi hl. SVC, 758 K& pfi
vedl. SVC, max. 30 301 K&.
f. 43 x 26,2 % min 1700 K& pri hl. SVC, 680 pfi vedl.

F. 36 x 50 % / F. 28 4x 0,023% min. 115 K¢ a
max. 2387 K¢

Nadale bude zobrazovana informace o existenci pausalni dané — ¢ervené PAU
dale informace o pobirani dlichodu zkratka DUCH a o existenci zaméstnani zkratka ZAM.

Pokud je pFedloZen pfi podani Pfehledu za rok 2013 nektery z dlivod{l vykonu Cinnosti jako ,v*, bude
tato skute¢nost zaznamenana s datem oznameni do tabulky uvedené v registru OSVC.

Priklady:

1) osvC vykonava hlavni ¢innost od ledna do srpna. Do konce roku 2013 jiz

¢innost neobnovi. Uéast na DS vznikla od listopadu 2013. Sazba bude ve wysi

29.2 %.

2) osvC vykonava hlavni ¢innost od ledna do srpna. Do konce roku 2013 jiz

¢innost neobnovi. Uast na DS vznikla od srpna 2013. Sazba bude ve wysi

26,2 %.

3) 0SVC vykonava vedlejsi &innost od Gnora do srpna. Pak jiz &innost nezahéii,

U&ast na DS vznikla od listopadu 2013, Vznikne-li Géast na diichodovém

pojisténi z vedlejsi Cinnosti, bude sazba ve vysi 29.2 % (UCasti se nekryiji).

4) 0SVC vykonava vedlejsi &innost od Gnora do srpna. Pak jiz &innost nezahéii,

Uast na DS vznikla od &ervence 2013. Vznikne-li i¢ast na dfichodovém

pojisténi z vedlejsi Cinnosti, bude sazba ve vysi 26,2 %.

1H5) OSVC vykonavé vedlejsi Cinnost od ledna do bfezna. Znovu zahéji

¢innost od z&ri, tentokrat hlavni, a trva aZ do konce roku. V listopadu vznikne




ucast na DS. Sazba bude ve vysi 26,2 % pro viechny mésice vykonu Cinnosti
bez ohledu na to, zda za obdobi vykonu vedlejsi Cinnosti vznikla Gc€ast na

2)6) OSVC vykonava hlavni ¢innost od ledna do bfezna. Znovu zahéji ¢innost

od z&fi, tentokrat vedlejsi, a trva az do konce roku. V Cervenci 2013 vznikne

Ucast na DS. Sazba bude ve vysi 26.2 % pro vSechny mésice vykonu Cinnosti

bez ohledu na to, zda za obdobi vykonu vedlejsi ¢innosti vznikla GCast na
7




